

天外来“客”赖在办公室不走

原来是国家二级重点保护动物隼(sǔn),已被南山公园收养

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 福山区天原胜德材料科技有限公司的财务办公室,在8日上午迎来了一位特殊的小客人——一只受伤的隼。由于它不肯飞走,办公室的工作人员只能先用纸箱子将它养了起来。10日下午,这只国家二级重点保护动物被南山公园工作人员带回公园暂时收养。

10日上午,在福山区天原胜德材料科技有限公司的会议室,记者见到了这只可爱的隼。小家伙被养在一个1立方米左右的红色箱子里,箱子四周被戳了很多小洞,以供小家伙呼吸。

工作人员王女士说,小家伙是8日上午9点多,突然从财

务办公室开着的窗户飞进来的。进来后就站在办公桌上不走了。财务科一位胆大的大姐上前用双手将它抱住,然后放到窗户边,可这个小家伙却丝毫没有要走的意思,站在窗户边上一动不动。

“它的鼻子上有伤,可能翅膀也受伤了,飞不了了。”王女士说,起初大家都不知道它是啥品种,有同事还误以为是只老鹰。之后大家找了个纸箱子给它做窝,还把原本给狗狗的肉喂给了它。9日,公司的一个小伙又去给它买了新鲜的肉,原以为它会怕生,没想到小家伙居然吃了。

两天来,公司上下都知道了有这么位特殊的小客人,不

少爱动物的员工都来看它。这小家伙见到这么多生人可能有点怕,一直往箱子的角落里躲,还不时用两只乌溜溜的大眼睛盯着想去抚摸它的手。10日下午,小家伙被接去了南山公园的“新家”。

据南山公园工作人员介绍,这是一只燕隼,小型猛禽,国家二级重点保护动物。接回公园后,兽医会为它做个全身体检,对它受伤的部位进行处理。等到秋天鸟类迁徙的时候,工作人员会将它放生,让它回归自然。

奖励线索人马先生50元



小家伙两只黑黑的大眼睛瞪着来看它的人。记者 范菲菲 摄

东顺海上旅游 读者爆料大赛

地点:烟台东炮台月亮湾景区
电话:15668061528 13156919789
服务项目:各种海上娱乐项目

老汉头疾发作 从莱西走到莱阳

本报热线6610123消息(通讯员 耿世良 孙敦胜 记者 王永军) 今年65岁的崔老汉家住青岛莱西,9日早上,因家务事心烦,崔老汉脑疾发作犯了糊涂,一路顺着204国道走到了莱阳街头,幸亏民警及时发现把他送回了家。

9日上午,莱阳市公安局交警大队中队民警巡逻时发现,一名老人举动不太正常,一上前询问,原来老人是走失了,一路从莱西走到了莱阳。

民警了解得知,老人姓崔,今年65岁,家住莱西市水集二村。9日早饭后,崔老汉因家务事心烦,便出门散步。因前几年老汉车祸造成脑损伤,一遇烦心事就会引起疾患发作,难以控制自己的举止言行。脑疾发作后,崔老汉本想往家走,却沿着204国道一走了4个多小时,行程50多里,来到莱阳城区街头,一看这里景物不像莱西,崔老汉傻了眼。

正当崔老汉踌躇不前为难之际,被民警发现,耐心安慰后,民警为老人打来可口饭菜,又安排他午间休息。晚饭后,民警便驱车将老人送回了家。此时崔老汉的家人正急得团团转,寻找了8个多小时。见民警将老人安全送回家,老汉的家人连声道谢。

拉伤顾客胳膊 美容院赔偿道歉

本报热线6610123消息(通讯员 潘瑞燕 记者 秦雪丽) 本想做美容按摩,却被按摩技师拉伤胳膊。近日,市民王女士遇到这么一件暖心的事。

近日,王女士到市区内一家美容院做美容按摩,按摩技师在提供按摩服务的时候,王女士多次提出胳膊有些疼。但技师称有点疼痛正常,并继续按捏王女士的胳膊。

按摩结束后,王女士的一条胳膊疼得不能动弹。经医生诊治,王女士的胳膊上的筋被拉伤,需要打石膏固定治疗。

王女士到美容院讨说法,得到的答复却是,美容院会对技师进行处罚,但不愿承担王女士的医疗费用。无奈,王女士来到芝罘工商部门进行投诉。

经工商人员调解,美容院赔偿王女士1000多元医药费,并免费赠送了一张美容卡表示歉意。

正在小棚做着饭,煤气灶冒出火苗

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 10日上午11点多,芝罘区北岛东口村一民房,女主人在做饭时打开煤气灶,突然冒出一团火苗。慌乱之下,女主人没来得及做处理就跑了,结果小棚里的东西被火烧毁。

消防队员赶到时,小棚已经完全烧了起来。伴随着浓烟,还有“噗噗”的爆炸声,听上去像是瓶罐被高温烤爆后发出的声响。

因里面还有个液化气罐,消防队员将火控制后,进屋从浓烟中拿出液化气罐,并放到水桶中降温。

火灾后,担心小棚顶部会复燃,消防队员又到屋顶把石棉瓦解开查看。小棚内东西杂乱,床、灶台等物品都被烧毁。所幸人没事,损失也不大。

▶消防队员正在对小棚进行灭火。 目击者供图



12棵大树遭“断头”剥皮

频遭“黑手”究竟得罪了谁?

本报热线6610123消息(记者 钟建军) 10日,家住民生小区的居民向本报反映,大兴街48号楼前的树频遭破坏,原本16颗枝繁叶茂的大树,但从去年至今,已有6棵遭剥皮、6棵遭砍死,如今只剩4棵好树。这些好好的树到底得罪了谁?

记者来到民生小区大兴街48号楼前,只见一棵棵大树都没了树皮,露着白花花的“伤口”,旁边一些树不是被“断头”,就是被拦腰砍断。

附近的居民告诉记者,从去年至今,48号楼楼前的树频遭“黑手”,16棵树6棵被剥皮,6棵被砍,只剩下4棵好树。“那两棵大树都20多年了。”住在48号楼上的一位孙女士说,楼前的这些树有国槐和榆树,还有些

松树。“可惜啊,好好的树被弄成这样,看着就让人心疼。”

至于为何砍树,居民说,可能是大树的枝叶太过茂盛,影响了居民家中采光,才会故意破坏。杨女士说,为此他们曾报过警,但由于附近没有监控设置,也没看到可疑的人,至今未果。大家猜测,是有人晚上破坏的树。

记者来到民生物业,一名工作人员称,树被砍不是他们所为,小区里去年发生过这样的情况,并没有发现并抓住可疑的人。随后,记者致电烟台市园林处,一位工作人员告诉记者,如果市民私自对树木进行破坏,甚至砍伐,这种做法是违法的。根据《城市绿化管理办法》中规定,要根据树木损坏情况对砍树人进行罚款,甚至要



小区里一棵树被砍倒,远处还有被剥皮的树。记者 钟建军 摄

承担一定的责任。

该工作人员还介绍,如果居民因树木高大遮挡阳光,切

不可私自破坏树木,可以联系物业提出修剪要求,或联系园林部门帮居民解决问题。

烟台国际海外留学直通车



烟台国际经济技术合作集团有限公司成立于1985年,是由国家商务部授权的综合型外经企业。集团出国留学部致力于为学生提供专业的一站式留学服务,服务范围涵盖日本、韩国、美国、加拿大、澳大利亚等国家的留学咨询、境外学校申请、签证办理、境外后续服务及日语留学考试培训等业务。

日本
韩国

超过10年专业日语培训经验,费用低廉,签证率高。
东洋大学无语言要求直接录取,申请快速,保证金低,留学费用3.8万元/年。

美国
加拿大
澳大利亚

提供专业留学及职业规划,无语言要求双录取,美国名校跳板。
无需雅思/托福,名校双录取、学费返还,短学制快速移民。
与西澳教育部合作,7所澳洲名校直通车,工作、移民快捷便利。

出国留学 放飞梦想

招生对象:初中三年级以上,包括:中专、高中、大专、本科、研究生。

咨询电话:0535-6910817

地址:莱山区宝源路12号(绿叶制药斜对面)



烟台华星旗下高端教育品牌
视寄学院
暑期培训班 特惠价 热招中!

【影像】—影视后期特效班/摄影摄像/微电影/Flash动画

【空间】—CAD制图/3D效果图班/室内装饰设计全科班

【平面】—PS精讲班-速成班/平面设计全科班/网店设计班

18年执教,IT教育名校,打造高端课程体系

莱山新校区招生热线:

6600606、6611616

开启『后大学教育时代』

校址:莱山区春晖路9号

(佳世客西300米,中科院海岸带研究所后50米)